



由徐峥导演，王宝强、徐峥及黄渤主演的《泰囧》近日在贺岁档大火，掀起观影热潮的同时，片中一些经典的台词和场景也成为了网友恶搞的对象。片中王宝强第一次追上徐峥将手机归还的台词和表情便遭到了网友们的各种搞怪PS。

片中，王宝强和徐峥在机场分别时，为了躲避黄渤的定位追踪，徐峥将手机故意留在了王宝强的挎包里，没有想到王宝强竟为了归还手机，一路追上了准备搭车前往清迈的徐峥，并表情无辜地追问他是不是忘了什么东西，令人忍俊不禁。

这段台词和场景遭到了网友们的各种搞怪PS，“南师大的？年初九就去学校了吧？我们还家里呢，哈哈。”“是不是要考试啦？还没复习吧？等死吧！哈哈。”“是不是要读研？导师不让回家是不是？在实验室过年吧，哈哈。”微博上已有该段台词的PS模板流传。



各种搞笑的对白让王宝强也忍不住转发微博调侃，“艾玛雅(哎妈呀)网友太能了，向毛主席保证这词绝对不是我说的，不过我承认这张脸绝对是我的！”



《北京遇上西雅图》定档三一五 吴秀波自曝生活中很“邋遢”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，由吴秀波、汤唯主演的浪漫爱情轻喜剧《北京遇上西雅图》在北京举办发布会，会上首次曝光了两位主角“落魄叔”Frank和“败金女”文佳佳的人物版预告片，导演薛晓璐现场宣布影片将于3月15日在全国上映。

《北京遇上西雅图》是吴秀波第一部主演的浪漫爱情轻喜剧，在谈到拍戏感受时，他也是感慨良多地表示，最早学演戏的时候一开始先学人与人的交流，然后过了那个阶段慢慢学自我与自我的交流，而这是第一次尝试心境与环境的交流。

自曝平时生活中自己也很“邋遢”的吴秀波表示，“这次终于找到了一部和生活中的自己比较接近的作品，自己拍摄中也是故意把自己‘做旧’。”至于大家提到他的“大叔范儿”魅力，吴秀波笑言所有产品都有升值和跌价的时候，自己原本也是大叔的年龄，正好赶上了大叔吃香，但他“其实也渴望年轻”。

在这部剧中，汤唯饰演的“败金女”文佳佳这个角色一扫她之前清新文艺的银幕形象，表情生动、言语泼辣，浑身上下充满喜感。

汤唯自己也说，大家其实不了解她，“我生活中其实就是这个样子，只是平时



没有机会暴露这一面。”汤唯还自曝了一段搞笑经历：她在海外拍戏时，有一次去一家小店买衣服，店里卖的都是很环保的服装，裤子都是松紧带的，她觉得穿着很舒服，就买了许多，后来才发现那家店卖的都是孕妇装。

张艺谋低调嫁女

前日凌晨，知名博主长春国贸在网上爆料，张艺谋的独生女儿张末，近日已经在京与外籍男友完婚，并晒出了部分婚礼现场的照片。记者致电张艺谋导演工作室，一位副导演证实：张艺谋的独生女儿张末，确实已经在北京举行了婚礼，但举办时间并不是近日，而是去年国庆期间。举办地点是在北京盘古七星酒店四合院里。

这位副导演介绍：张艺谋此次嫁女儿，场面并不豪华，现场很低调。按照中国传统习俗摆的酒席。张艺谋的女婿名

叫孟丹青。张艺谋只邀请了陕西、北京两地亲朋好友参加。电影圈内人未受邀。而与之合作了16年的新画面总经理张伟平也没被邀请。因张末是张艺谋工作室的员工，所以工作室的员工则以同事身份参加了张末的婚礼。

那天张艺谋女儿的婚礼现场，一向不爱喝酒的张艺谋，多喝了两杯。他为女儿说了许多祝福的话。张末带着丈夫孟丹青，向父亲敬酒时眼泛泪花。婚礼现场，她还当面感恩父爱，说了许多感谢父亲养育之恩的话。据《华西都市报》

王晶周星驰口水战打响

近日，王晶与周星驰这两位昔日好搭档再掀口水之战，近段时间王晶与周星驰各自忙着宣传新片，被记者问及昔日的老搭档时，王晶批周星驰爱钱胜过爱电影，周星驰则回敬电影拍得好才有钱，并称跟王晶不熟。昨天王晶在微博中再次回呛称如果拍好的电影要利用红颜知己利用拍档榨干主创，功劳自己揽着的话我就做不到了。

当年周星驰和王晶自1999年合作《千王之王2000》交情不再，这两位合作长达13年的好搭档便分道扬镳。王晶日前受访被问及周星驰时称：“很多人以为我爱钱，其实我喜欢电影比钱多，他肯定喜欢钱比电影多！”在宣传新片《西游降魔》时被问及王晶对其评价的言论时，周星驰回应称：“钱是喜欢，但电影，我认为一定要拍得好才有钱，不是随便拍几部就有。”弦外之音疑似称王晶拍了很多烂片，接着他还说：“和他(王晶)不熟。”与王晶划清界限。

昨天王晶在微博中提起周星驰的“要拍好电影才能赚到钱”的言论，回敬称：“我一直都这么想(拍好电影才能挣到钱)。但如果我可以用尽红颜知己的



人际关系大赚一笔后就视如陌路，利用尽生意拍档资金后就独占利益与奖项，榨干主创人员的创作意念后就据为己有，踢人出局，功劳尽归自己。会不会就能赚到更多更多的钱呢？唉！这只能是我的一个梦，做不到呀做不到……”

王晶此条微博中的弦外之音一波接一波，单从利用红颜知己人际关系大赚一笔后就视如陌路这点，令网友怀疑王晶是否在暗指星爷前女友香港建设“前熊谷组”家族于镜波的小女儿于文凤。王晶的这一波波攻势不知周星驰如何接招。 星报综合